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MEMORIU TEHNIC 

 

1. INTRODUCERE 

1.1. Date de recunoaștere a documentației 

1. Denumire lucrare:    P.U.Z. CONSTRUIRE  SALĂ DE SPORT CU 

TRIBUNĂ 180 LOCURI 

2. Amplasament:          ST54, P1184, Str. Preot Francisc Lenghen, Sat  Trotuș, 

Com. Târgu Trotuș, Jud. Bacău  

3. Beneficiar:                    COMUNA TÂRGU TROTUȘ 

4. Proiectant :                   S.C. C.C. URBAN DECOR S.R.L. 

5. Faza de proiectare:      Plan Urbanistic Zonal 

6. Data elaborării:           Martie 2023 

 

1.2. OBIECTUL P.U.Z. 

          Solicitări ale temei-program 

      Prezenta documentație a fost întocmită ca urmare a comenzii beneficiarului,  

Comuna Târgu Trotuș, conform cerințelor certificatelului de urbanism nr. 9 din  

data 28.02.2023  eliberat de Primăria Comunei Târgu Trotuș  și studiază o 

suprafață de teren de  6,36 ha (din care 13.911 mp au generat prezenta 

documentație) , situată  în intravilanul extins al satului Târgu Trotuș , comuna 

Târgu Trotuș. 

       În concordanță cu tema de proiectare formulată de beneficiar și respectând 

legislația în vigoare, prin prezenta documentație se propune ridicarea interdicției 



de construire instituită prin P.U.G. Comuna Târgu Trotuș asupra amplasamentului 

studiat, precum și stabilirea condițiilor de amplasare și construire în vederea 

realizării unei săli de sport cu tribună de 180 locuri. 

 Obiectivul propus va avea ca beneficiar final Compania Națională de 

Investiții S.C. C.N.I. S.A. 

2. STADIUL ACTUAL AL DEZVOLTĂRII 

 Amplasamentul studiat se află în partea de sud a localității Târgu Trotuș. 

 Parcela care a generat prezenta documentație aparține domeniului public al 

comunei Târgu Trotuș, conform H.C.L. nr. 29/2019, are o suprafață de 13.911 mp, 

număr cadastral 63438 și categoria de folosință curți-construcții. 

 Vecinătățile proprietății sunt următoarele: 

- N – teren proprietate U.A.T. Trotuș și proprietate privată NC 62920 

- V -  teren proprietate U.A.T. Trotuș și proprietate privată NC 60479 

- S -   drum de exploatare 1182  

- E –  teren proprietate U.A.T. Trotuș NC 61608 

       Localitatea Târgu Trotuș este străbătută de la vest la est de drumul național 

DN 12A ce face legătura cu municipiul Onești și orașul Tărgu Ocna. Legătura cu 

localitatea Tuta este asigurată prin intermediul drumului județean DJ 112 ce 

intersectează drumul național în partea de nord a amplasamentului studiat. 

 Zona studiată în cadrul prezentei documentații cuprinde mai multe funcțiuni 

și anume: teren agricol în intravilan, zonă pentru locuințe, zonă căi de comunicație 

rutieră, drumuri, zonă unități industriale/depozitare. Amplasamentul studiat are 

funcțiunea de teren de sport ”Bază sportivă și de agrement” iar asupra lui, 

conform legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului, prin 

P.U.G. Comuna Târgu Trotuș a fost instituită interdicție temporară de construire 

până la întocmire P.U.Z. 

 Accesul la amplasament se realizează pe latura de nord, direct din strada 

Preot Francisc Lenghen (DJ 112).  De-a lungul acesteia, pe partea dreaptă (Tuta – 

Târgu Trotuș ) există rețea de alimentare cu apă . Pe amplasament există rețea de 

electricitate. 



 Pe amplasament nu există probleme speciale legate de protecţia mediului 

sau riscuri naturale. Conform studiului geotehnic realizat pentru amplasament 

rezultă că terenul, prin configurația sa nu favorizează apariția proceselor 

geomorfologice active sau degradarea terenului. Amplasamentul studiat nu 

prezintă probleme de inundabilitate sau lichefiere. 

3. PROPUNERI DE DEZVOLTARE URBANISTICĂ    

Strategia de dezvoltare economico-socială durabilă a comunei Târgu Trotuș 

prevede în ”Planul de acțiune pe domenii prioritare” construirea unei săli de sport 

în fiecare localitate a comunei. 

Obiectivul propus constă în construirea unei săli de sport cu tribună pentru 

180 de locuri ce va avea ca funcțiuni principale: sport, sală handbal, tribune, 

funcțiuni secundare: vestiare și funcțiuni conexe: circulații, grupuri sanitare, spații 

tehnice. 

Prin prezenta documentație se propune  ridicarea interdicției de construire 

instituită asupra terenului studiat, prin documentația P.U.G. Comuna Târgu Trotuș 

și stabilirea condițiilor de construire și amplasare în vederea realizării obiectivului 

descris anterior. 

Amplasarea  noului obiectiv în parcela care a generat PUZ se va face în 

terenul edificabil marcat conform planșei de ”Reglementări urbanistice - 

zonificare”.  

 Terenul edificabil este perimetrul maxim în care se pot amplasa 

construcțiile, ocuparea lui făcându-se cu respectarea P.O.T. și C.U.T.. Pe latura de 

nord a parcelei existente, edificabilul maxim va fi la o distanță de minim 16,75 m 

față de limita cadastrală, pe latura de est, edificabilul va păstra o distanță de 18,00 

m față de limita cadastrală, iar față de latura de sud, acesta se va retrage cu o 

distanță de minim 6,00 m. Pentru respectarea unei distanțe de minim 10 m între 

clădirile propuse și cele existente, limita edificabilului maxim se va retrage față de 

latura cadastrală de vest cu o distanță de minim 6,00 m și maxim 13,00 m. 

 Datorită faptului că terenul prezintă o diferență de nivel foarte pronunțată 

pe latura de nord (7-8 m) se propune realizarea accesului la amplasament prin 



partea de nord-est a acestuia prin crearea unei căi de acces directe din drumul 

județean DJ112.  

 Accesul în incinta proiectată va fi realizat pe două laturi, prin intermediul 

unor căi de circulație cu profil tranversal de 10,00 metri alcătuit din carosabil de 

7,00 m și trotuare prevăzute de o parte și de cealaltă cu trotuare de 1,50 m lățime. 

Al doilea acces se va face din latura de sud din drumul de exploatare 1182 

existent ce mărginește terenul de amplasament. 

 Circulația pietonală va fi asigurată ptin intermediul trotuarelor propuse atât 

în incintă cît și pe partea stângă a drumului județean. 

 Pe amplasament se vor realiza 18 locuri de parcare pentru autoturisme ( din 

care unul pentru persoane cu dezabilități) și două locuri de parcare pentru 

microbuze.  

 Pentru determinarera modului de utilizare a terenului se stabilesc valorile 

privind procentul de ocupare a terenului (P.O.T.) ce exprimă raportul dintre 

suprafaţa ocupată la sol de clădiri și suprafaţa terenului considerat și, coeficientul 

de utilizare a terenului (C.U.T.) ce exprimă raportul dintre suprafaţa desfăşurată a 

clădirilor şi suprafaţa terenului considerat.  

Valorile acestor indici  sunt: 

          P.O.T.max. propus= 50%                                      

          C.U.T.max. propus= 1,00    

 Înălțimea maximă a clădirii va fi de 12,00 m în punctul cel mai înalt, iar 

regimul de înălțime va fi P+1. 

              



  Obiectivul propus se va racorda la rețeua electrică existentă pe 

amplasament. 

 Până la punerea în funcțiune a stației de epurare și realizarea rețelei de 

canalizare, colectarea apei menajere se va face într-un bazin etanș vidanjabil 

(etapa 1) . Apele pluviale de pe platforma carosabilului și parcări vor fi trecute 

printr-un separator de hidrocarburi și stocate parțial în rezervoarele pentru 

incendiu și deversate gravitațional pe teren. 

 Încălzirea spațiilor rezultate și prepararea apei calde menajere se va realiza 

prin intermediul unei centrale termice pe combustibil solid. Vor fi prevăzute și 

panouri solare pentru prepararea apei calde, în vederea reducerii la minim a 

consumurilor. 

  Deșeurile rezultate în urma activităților ce se vor desfășura în clădirea 

propusă, se vor depozita  pe amplasament și vor fi preluate, în baza unui contract 

cu o firmă de salubritate și transportate la groapa de gunoi. 

 Amplasarea în zona studiată a obiectivului mai sus menționat răspunde 

prevederilor strategiei de dezvoltare a comunei având o consecințe economice și 

sociale pozitive prin creșterea valorii terenului și implicit a întregii  

      Principalele categorii de intervenții care sunt în același timp și prioritare 

sunt: ridicarea înterdicției temporare de construire și realizarea branșamentelor și 

racordurilor la  rețelele edilitare existente. 

 

 

 

                                                                               Întocmit ,  

                                           Arh. Catrinel Lefter 

 


